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 أوراق عمل اثرائـية

 

 
 رياضيات  

2025-2024العام الأكاديمي

 الفصل الدراسي الثاني
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العمليات على الأسس والجذورعنوان الدرس:   

  (1) رقم السؤال  

𝟑𝒙)ما الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار  
𝟏

𝟐) (𝟒𝒙
𝟐

 ؟(𝟑

 12√𝑥
6

 

 12√𝑥56
 

 12𝑥√𝑥
6

 

 12𝑥√𝑥
3

 
 

 

 

  (2) رقم السؤال  

𝟐𝟏𝟔𝒎√ ما الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار  
𝟑

 ؟

 6√𝑚 

 √𝑚 

 6√𝑚
3

 

 √𝑚
3

 

 

 

  (3) رقم السؤال  

ما الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار  
𝟒

𝟏−√𝟑
 

 −2 − 2√3 

 −2 + 2√3 

 2 + 2√3 

 2 − 2√3 
 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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    (4) رقم السؤال

𝟔𝟑√أوجد الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار   − √𝟕𝟎𝟎 − √𝟏𝟏𝟐 

 

 

 

    (5) رقم السؤال

𝟔√أوجد الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار  
𝟑

. √𝟏𝟔
𝟑

 . 

 

 

 

 

 

 

    (6) رقم السؤال

𝟐√𝟑)أوجد الصيغة الجذرية المبسطة للمقدار   + 𝟖)(𝟑√𝟐 − 𝟖) . 

 

 

 

 

ح 
ِّ
ي المستطيل أدناه.   وض

 
 خطوات الحل ف

 

 
ِّ
ي المستطيل ح وض

 
 .   أدناهخطوات الحل ف

 

 خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض   
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 المعادلات الأسية عنوان الدرس: 

  (7) رقم السؤال  

𝟐𝟓𝟒√أي مما يلي يكافئ  
 ؟ 

 2
5
4 

 2
4
5 

 2
1
4 

 2
1
5 

 

 

 

  (8) رقم السؤال  

(𝒙)𝟔𝟒في المعادلة   𝒙ما قيمة   = 𝟖(𝒙+𝟕)  ؟ 

 5 

 7 

 15 

 27 
 

  (9) رقم السؤال  

 بأس نسبي.  𝟏𝟓√اكتب الجذر  

 15
1
2 

 15
2
3 

 15 

 5 
 

  (10) رقم السؤال  

𝟖√)𝟐√ما ناتج الضرب   + 𝟑) 

 4 + √5 

 4 + √6 

 4 + 3√2 

 √10 + 3√2 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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    (11) رقم السؤال

𝟐)      حُل المعادلة
𝒙

𝟐) (𝟒
𝒙

𝟐) = 𝟐𝟔 

 

 

 

 

 

 

    (12) رقم السؤال

(𝒙+𝟏)𝟏𝟔   المعادلةحل  = 𝟒(𝒙+𝟕)؟ 

 

 

 

 

 

    (13) رقم السؤال

𝟔   المعادلةحل 
𝒙

𝟐 × 𝟔
𝒙

𝟑 =  ؟(𝟔𝟔

 

 

 

 

ح 
ِّ
ي المستطيل أدناه.  وض

 
 خطوات الحل ف

 

ح  خطوات الحل في المستطيل  وض ِّ

 أدناه.   

 

ح 
ِّ
ي المستطيل وض

خطوات الحل ف 

 أدناه.   
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 الأقواس والقطاعات الدائرية عنوان الدرس: 

  (14) رقم السؤال  

 من الشكل أدناه أوجد قياس 

 40° 

 60° 

 80° 

 120° 
 

  (15) رقم السؤال  

 طول القوس من الشكل أدناه أوجد

 

 𝜋 

 2𝜋 

 3𝜋 

 4𝜋 
 

 

  (16) رقم السؤال  

 MAB أوجد قياس ،من الشكل أدناه

 135° 

 145° 

 155° 

 225° 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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  (17) رقم السؤال  

 في الشكل أدناه؟  𝑫𝑬𝑭  الدائري المظلل ما مساحة القطاع

 

 2𝜋 

 4𝜋 

 6𝜋 

 8𝜋 
 

    (18) رقم السؤال

 .     𝒎∠𝑴      قياس الزاوية أوجد  من الشكل أدناه 

 

 

 

 

 

 

    (19) رقم السؤال

 .   𝑫𝑬𝑭  المظلل قطاع الدائريالقوس  طول وجد أ
 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

ح 
ِّ
ي المستطيل أدناه.  وض

 
 خطوات الحل ف

 

ح   خطوات الحل في المستطيل أدناه.  وض  
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 عنوان الدرس: مماسات الدائرة 

  (20) رقم السؤال  

 . 𝑪عند   𝑫مماس للدائرة   𝑨𝑪و   𝑩عند   𝑫مماس للدائرة   𝑨𝑩في الشكل أدناه  

 . 𝑨𝑪أوجد قيمة  

 6 

 14 

 21 

 98 
 

  (21) رقم السؤال  

   . في الشكل أدناه

   .𝒙  قيمة أوجد

 63° 

 90° 

 117° 

 180° 
 

  (22) رقم السؤال  

       .𝑩  عند النقطة  𝑪مماس للدائرة   𝑨𝑩في الشكل أدناه  

 . 𝑨𝑩أوجد     

 12 

 13 

 24 

 26 
 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

𝟐𝒙 + 𝟐 
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    (23) رقم السؤال

𝑭𝑮̅̅في الشكل أدناه    . 𝑯عند   𝑲مماس للدائرة   𝑯𝑮̅̅̅̅̅و   𝑭عند   𝑲مماس للدائرة   ̅̅

A.   اوجد قيمة𝒙 . 

 

 

 

 

B.   أوجد𝒎∠𝑲. 
 

 ..............................  ............................................................................................................................. الإجابة         

 

C.   أوجد𝒎∠𝑮. 
 

 ..............................  ............................................................................................................................. الإجابة         

 

    (24) رقم السؤال

 في الشكل أدناه القطع المستقيمة مماسات للدائرة. 

A.   أوجد قيمة𝒙 . 

 

 

 

B.   أوجد𝑫𝑮. 

 ..............................  ............................................................................................................................. الإجابة         

 عنوان الدرس: أوتار الدائرة 

  (25) رقم السؤال  

𝑨𝑪انظر الشكل أدناه،   = 𝑫𝑭 .      أوجد قياس𝑫𝑭. 

 
2 

 
4 

 
6 

 
8 

A 

B 

C 

D 
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  (26) رقم السؤال  

𝑫𝑪̅̅أوجد طول الوتر   انظر الشكل أدناه،  ̅̅   . 

 
6 

 
12 

 
15 

 
30 

 

 

 

 

   ( 28ؤال رقم )الس

 𝑻𝑺أنظر الشكل أدناه   أوجد  

 

 

 

 

 

    (27) رقم السؤال

 أنظر الشكل أدناه 

 .𝑭𝑮أوجد  

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 
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   ( 29السؤال رقم )

 𝑮𝑻.  أوجد  المجاور، أنظر الشكل

 

 

 

 

 

 عنوان الدرس: الزوايا المحيطية 

 ( 30السؤال رقم )  

 أوجد           انظر الشكل أدناه 

 
46° 

 
49° 

 
92° 

 
98° 

 

 ( 31السؤال رقم )  

   ،انظر الشكل أدناه

 𝒎 ∠ 𝑫 قياس الزاوية أوجد

 
47° 

 
49° 

 
92° 

 
98° 

 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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 ( 32السؤال رقم )  

 قياس القوس أوجد  ،أنظر الشكل ادناه

 113° 

 226° 

 339° 

 350° 
 

   ( 33السؤال رقم )

 أنظر الشكل ادناه 

A.   أوجد𝒎∠𝑴𝑱𝑵 

 ........................................................................................................  الإجابة         

 

B.   أوجد𝒎∠𝑯𝑱𝑵 

 .......................................................................................................................... الإجابة  

C.   أوجد 

 ......... ............................................................................................................................. الإجابة  

D.   أوجد 

 ............. ............................................................................................................................. الإجابة  

 

    ( 34السؤال رقم )

 إيجاد   عبد الل في الشكل أدناه، طُلب من  

 

 

 . وصححهعبدالل بين خطأ 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

                       = 360° − 71° 

      = 289° 
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 عنوان الدرس: الأوتار المتقاطعة 

 

 ( 35السؤال رقم )  

     أنظر الشكل ادناه 

 .𝒎∠𝒙أوجد    

 12° 

 36° 

 48° 

 96° 
 

 ( 36السؤال رقم )  

   ،انظر الشكل أدناه

 . 𝑎أوجد قيمة  

 4 

 6 

 9 

 12 

  
 

   ( 37السؤال رقم )

 .𝒙قيمة    أوجد     انظر الشكل ادناه 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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 العمليات على المصفوفات   7-  1: عنوان الدرس

 ( 38السؤال رقم )  

 ]  = كانت المصفوفتان متساويتان إذا
16 5
−1 6

] [
4𝑎 5
−1 6

]      

 ؟   aما قيمة الثابت 

 2 

 3 

 4 

 6 
 

 ( 39السؤال رقم )  

]ما ناتج العملية  
3 5
−1 6

] + [
2 5

−1 4
 ؟[

 [ 
15 10
−2 12

] 

 [ 
5 10

−2 10
] 

 [ 
−2 10
4 10

] 

 [ 
−2 3
4 −5

] 

 

 

 ( 40السؤال رقم )  

]=Aما رتبة المصفوفة 
2 −3 5
4 5 6

]  

 2×3 

 3×3 

 3×2 

 1×3 
 

 

 

 

 

 

A 

B 

c 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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   ( 41السؤال رقم )

] = A  اذا كانت 
𝟐 𝟔
𝟑 𝟖

]      B = [
𝟎 𝟕
−𝟐 𝟏

] 

I. أوجد A+ B   ؟ 

……………………………………………………………………………………… 

II.  أوجدA- B   ؟ 

……………………………………………………………………………………… 

III.  3أوجدA    ؟ 

…………………………………………………………..………………………. 

 

   ( 42السؤال رقم )

] = Bلديك المصفوفة   
𝟏 −𝟐 𝟑
𝟒 𝟓 𝟔

] 

a.  المصفوفة؟ حدد رتبة 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

b.  2أوجد قيمةB    ؟ 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

.. 
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 ضرب المصفوفات    7- 2:  عنوان الدرس

 ( 43السؤال رقم )  

]ما ناتج الضرب  
1 0
0 1

] [
12 5
−1 6

] 

 [
13 5
−1 7

] 

 [
1 0
0 1

] 

 [
12 5
−1 6

] 

 [
0 1
−2 7

] 
 

 ( 44السؤال رقم )  

 حدد أي مما يلى لا يمكن إيجاد ناتج ضرب المصفوفتين

 [
1 2
3 6

] [
5 0
0 2

] 

 [
1 4
2 −1

] [
5
2
] 

 [
2 −1
2 4

] [
1 1 1

−2 0 −4
] 

 [
1 −2 −1
−2 3 0

] [
1 −1
1 0

] 

 

 

 ( 45السؤال رقم )  

 .   𝑩𝟏×𝟒والمصفوفة  𝐀𝟐×𝟏  لديك المصفوفة 

𝑨𝟐×𝟏ما رتبة المصفوفة الناتجة من حاصل ضرب   × 𝑩𝟏×𝟒 

 1 ×  1 

 2 ×  1 

 4 ×  1 

 2 ×  4 
 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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   ( 46السؤال رقم )

] = Aلديك المصفوفتان  
𝟑 𝟏

−𝟏 𝟐
]  B = [

𝟏 𝟐
−𝟏 𝟎

]  

 ؟  B . Aأوجد قيمة   

 

 

 

 

 

   ( 47)السؤال رقم 

] = Aلديك المصفوفتان 
𝟑 𝟏
𝟎 𝟐

]  B = [
−𝟒   𝟑
𝟐 −𝟏

]  

 ؟   B . Aأوجد قيمة  

 

 

 

 

 

 

 

ح   خطوات الحل في المستطيل أدناه.  وض  

 

ح   خطوات الحل في المستطيل أدناه.  وض  
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 المتجهات    7- 3:  عنوان الدرس

 

 

 

 

 ( 48السؤال رقم )  

 

 4 وحدات  

 5 وحدات  

 6 وحدات  

 7 وحدات  

 ( 49)السؤال رقم   

 

 300 

 450 

 1350 

 2250 

 ( 50السؤال رقم )  

 

 〈−5 , 3 〉 

 〈9 , 19  〉 

 〈9 , 3 〉 

 〈5, 19 〉 

 ( 51السؤال رقم )  

 

 〈3 , 5 〉 

 〈1 , 15  〉 

 〈4 , 9 〉 

 〈3, 15 〉 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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   ( 52السؤال رقم )

 

   ( 53)السؤال رقم 
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     ( 54السؤال رقم )

= 𝒗⃗⃗لديك  ليكن  〈𝟑, 𝟕〉 𝒖⃗⃗ = 〈𝟑, 𝟕〉،   

 ؟ ما يلي  أوجد قيمة  

1. 𝟓𝒖⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

…………………………………………………………………………………………… 

2. 𝒗⃗⃗ + 𝒖⃗⃗   

…………………………………………………………………………………………… 

3. 𝒗 ⃗⃗  ⃗ −   𝒖⃗⃗  

…………………………………………………………………………………………… 

 ؟  𝒖⃗⃗  المتجهاتجاه ما  .4

…………………………………………………………………………………………              

5. −𝟑𝒗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝟓𝒖⃗⃗   

………………………………………………………………………………………… 

+ 𝒗⃗⃗طول   .6 𝒖⃗⃗  

……………………………………………………………………………………… 

 

⃗⃗ 𝒗طول   .7  ⃗ −   𝒖⃗⃗  

……………………………………………………………………………………… 
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   ( 55السؤال رقم )

= 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ لمتجها يقول علي أنه عند طرح  〈𝟏, 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗ من 〈𝟑  ⃗ = 〈𝟐, 𝟒〉 

= 𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗    الناتج   يصبح        〈𝟑,−𝟏〉 

 

  .عليوضح الخطأ الذي وقع فيه  .1

 ________________________________________________________________________________________الإجابة

 صحح الخطأ.  .2

 ________________________________________________________________________________________الإجابة

عة المركزية 8.1عنوان الدرس:    مقايس الن  

 ( 56السؤال رقم )  

 لديك الجدول أدناه 

 

 ما المنوال للبيانات أعلاه؟ 

22 − 26 18 − 22 14 − 18 10 − 14 6 −  الفئة  10

 التكرار  7 6 12 10 5

 12 

 14 

 16 

 18 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 
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 ( 57السؤال رقم )  

 ؟   190 – 180ما مركز الفئة 

 180 

 184 

 185 

 190 

   ( 58السؤال رقم )

ي أعمار 
كات 20يبي   الجدول الات  ي احدي الشر

 
 موظف ف

𝟒𝟎 − 𝟒𝟒 𝟑𝟔 − 𝟒𝟎 𝟑𝟐 − 𝟑𝟔 𝟐𝟖 − 𝟑𝟐 𝟐𝟒 −  الفئة  𝟐𝟖
 التكرار  𝟒 𝟓 𝟔 𝟑 𝟐

 حدد الفئة المنوالية ؟

………………………………………………………………………………………………… 

 أوجد المنوال ؟

………………………………………………………………………………………………… 

 أوجد رتبة الوسيط  ؟ 

..………………………………………………………………………………………………… 

 حدد الفئة الوسيطة ؟ 

………………………………………………………………………………………………… 

 
 

   ( 59السؤال رقم )

ي الجدول 
 يبي   كتل مجموعة من الأشخاص  الات 

𝟒𝟎 − 𝟒𝟐 𝟑𝟖 − 𝟒𝟎 𝟑𝟔 − 𝟑𝟖 𝟑𝟒 −  الفئة 𝟑𝟔

 التكرار 4 5 8 3

A.  ي
 أكمل الجدول الات 

𝒙. 𝒇 مركز الفئة 𝒙   التكرار𝒇  الفئة 

  4 𝟑𝟒 − 𝟑𝟔 

  5 𝟑𝟔 − 𝟑𝟖 

  8 𝟑𝟖 − 𝟒𝟎 

  3 𝟒𝟎 − 𝟒𝟐 

 المجموع    

B. ي ؟        ………………………………………………………………………………………………احسب الوسط الحسات 

A 

B 

C 

D 
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 مقايس التشتت    8.2عنوان الدرس:  

 ( 60السؤال رقم )  

 لديك الجدول ادناه 

 المدي لقيم هذه البيانات  أوجد 

55 − 65 45 −  55 35 − 45 25 −  الفئات  35

 fالتكرار  10 16 18 6

 20 

 40 

 45 

 90 
 

 ( 61)السؤال رقم   

   9إذا كان الانحراف المعياري لقيم مجموعة بيانات يساوي 

 ما قيمة التباين لهذه البيانات؟       

 3 

 4.5 

 18 

 81 
 

 ( 62السؤال رقم )  

      25إذا كان التباين لقيم مجموعة بيانات يساوى 

 ما قيمة الانحراف المعياري لهذه البيانات؟ 

 1 

 5 

 10 

 25 
 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 

A 

B 

C 

D 
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   ( 63السؤال رقم )

 لديك الجدول ادناه 

I.  أكمل الجدول التالي 

(𝒙 − 𝒙̅)𝟐. 𝒇 (𝒙 − 𝒙̅)𝟐 (𝒙 − 𝒙̅) 𝒙. 𝒇  الفئة  التكرار  مركز الفئة 

      𝟑𝟒 − 𝟑𝟔 

      𝟑𝟔 − 𝟑𝟖 

      𝟑𝟖 − 𝟒𝟎 

      𝟒𝟎 − 𝟒𝟐 

 المجموع        

II.  ي اوجد  ………………………………………………………………………………………………الوسط الحسات 

III.  التبايناوجد              ……………………………………………………………………............................... 

IV.  الانحراف المعيارياوجد  .............................................................................................. 

𝟒𝟎 − 𝟒𝟐 𝟑𝟖 − 𝟒𝟎 𝟑𝟔 − 𝟑𝟖 𝟑𝟒 −  الفئة  𝟑𝟔

 التكرار  4 5 8 3

اكم  8- 3عنوان الدرس:  ي التكراري الن 
 المنحن 

 ( 64السؤال رقم )  

 المدي الربيعي لقيم البيانات يتضمن   

 % من البيانات 25 

 % من البيانات 50 

 % من البيانات 75 

 % من البيانات 100 

 

 

 

A 

B 

C 

D 
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  (1) رقم السؤال  ( 65السؤال رقم )

اكمي ادناه يمثل اطوال   ي التكراري الن 
 نبتة من النباتات    40المنحن 

 

 1Qقدر الربيع الأول  

 2 

 4 

 6 

 8 

 

 

 
 

   ( 66السؤال رقم )

اكمي التصاعدي أدناه   يمثل المنحن  التكراري الن 

ي أحد النوادي  80أعمار 
 
ك ف  مشن 

 

 

 

 مما يلي   ل قدر باستعمال المنحن  ك 

A  الربيع الأول) 

 ..………………………………………………………………………………………………………………الإجابة  

 B   الربيع الثالث) 

 ..………………………………………………………………………………………………………………الإجابة  

 C   الوسيط) 

 ……………………………………………………………………………………………………………الإجابة  
D   المدى الربيعي) 
 

 .………………………………………..………………………………………………………………………………………الإجابة

 

A 

B 

C 

D 
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   ( 67السؤال رقم )

اكمي   ي التكراري الن 
 لإيجاد ما يلي التالي استخدم المنحن 

 كال مما يلي  
 قدر باستعمال المنحن 

A )   الربيع الأول 

 ..………………………………………………………………………………………………………………الإجابة  

 B )  الربيع الثالث 

 ..………………………………………………………………………………………………………………الإجابة  

 C )   الوسيط 

 ……………………………………………………………………………………………………………الإجابة  

D )  المدى الربيعي 

 ..................................................................................................................... الإجابة

 


